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fiz ország vendége
most az apostoli király. A székes- 
főváros palotái felett, a budai he­
gyek fenséges panorámája magas­
latán lebeg a gyönyörű várkas­
tély, amelyben a magyar nemzet 
mindig ott szeretné látni uralko­
dóját. De éveken le vannak bo­
csátva a függönyök, a dús fényű 
termek üresek, mintha nem volna 
királya ennek az árva országnak.

Itt, a hármas halom és a négy 
folyó országában egy hűséges, 
ragaszkodó, mindig loyális nép 
lakik. Ez a nép olyan naiv hittel, 
szeretettel, odaadással csüng a 
szent koronán és annak viselő­
jén, mint talán egyetlen kulturált 
nemzet sem. És mégis a sors kü­
lönös alakulása folytán oly ritkán 
adatik meg nekünk, az alkalom, 
hogy közöttünk, hűséges, bizó né­
pei között láthassuk ősz királyun­
kat. Olyan ritkán van meg nekünk 
a korona fényében való kápráz­
tató gyönyörködés alkalma.

Most végre megjött az alkalom 
és közöttünk él királyunk. Ab­
ban az általános nagy szomorú­
ságban. amellyel a végzet sújt 
bennünket, jóleső az az öröm, 
mert úgy érezzük, mintha a sokáig 
elhagyatva élő családhoz vissza­
térne a családfő.

A látvány, amely nálunk vár az 
ész uralkodóra, bizony nem vigas- 
ságos. Bajok belül az országban, 
zavarok a határon túl, a szom- 
saédországokban. Itt benn testvér 
háború dúl, pártviszály emészti a 
nemzet testét, belső láz gyötri, 
fogyasztja erejét. És a hatalom 
ért versengők mögött százezer­
nyi elégedetlen tömeg, amelynek 
szive távol van attól, ami a hatal­
mat bírókat izgatja. Nem az kell 
ma az országnak, hogy egvik sze­
mély helyett másik üljön V a ha­
talomba, nem az a nagy kérdés, 
hogy a ma bálványai helyett hol­
nap ujjak jöjjenek. Jogok kelle­
nek és nyugodt gazdasági fejlő­
dés, ezt pedig a meddő hatalmi 
harc csak akadályozza. A táma­
dók nem az országnak, hanem ön­
maguknak akarnak hasznot, ami­
kor a vakmerő küzdelmet foly­
tatják.

Az ország határain túl, de a 
közvetlen szomszédunkban véres 
wagy háború dúl. Soha nem volt 
talán közelebbi a veszély, hogy a 
lángok átcsaphatnak hozzánk és a 
háború pokoli tüze szánt végig az

országon. Félnünk, remegnünk 
kell ettől az uj veszedelemtől, 
mert nem látjuk egy olyan egész­
séges, lelkes táborban az orszá­
got, amely táboron meg kell tör­
nie az országnak.

Ahelyett, hogy mindenki azon 
igyekeznék, hogy kiegyenlítse az 
ellentéteket, a hazafiság orvét 
húzzák az egyéni vágyakat, hata­
lomszerzési óhajtásokat szolgáló 
harcra és a nemzetet ráncigálják 
bele egy olyan küzdelembe, a 
melyből hasznuk nem az ország­
nak, hanem csak nekik lehet.

Az ország azonban rendet és 
békét követel. Mert látja és tudja, 
hogy egy kívülről jövő veszede­
lem tönkretehet bennünket. Éhe­
sen. íelhetetlenül csavarodik kö­
rültünk az irtózatos szláv kígyó, 
amely — ha nem vigyázunk — 
lenyelhet kisded hatalmi harca­
inkkal együtt. Már pedig ennek a 
megakadályozása legalább is fon­
tosabb, mint az, hogy bukott mi­
niszterek helyébe uj miniszterek 
jöjjenek, csak a személyekben 
hozna változásokat.

Itt van, nálunk, — úgy szeret­
jük mondani — itthon a király. És 
sokszor csendes budai várból ki­
szökken a fénye a szent koroná­
nak. Vájjon meg tudja-e ez a ma­
gasztos fény világítani a tévelygő 
sziveket és elméket?

ügyvédek
t Reszel tudósítóját*!.

Mskiolcz, 1912 november 8,

Az intellektuell nyomorhoz, a 
mely már-már égetőbb lesz a fi­
zikai munka proletárjai nyomorá­
nál is, egy újabb adat merült fel 
a minap az egyik legvirágzóbb 
vidéki városban. Aradon.

Az ügyvédi kamara választ­
mánya elé 34 ügyvéd kérvénye 
került, amelyben az illetékek alul 
való felmentést kérelmezik. A 
kérvényezők mindegyike hivatko­
zik a megdrágult megélhetési vi­
szonyokra, a megcsökkent jöve­
delemre stb„ szóval mindegyik 
egy-egy újabb adatot szolgáltat a 
diplomás nyomorúságra. Az nem 
érdekel bennünket, hogy az ügy­
védi kamara nem fogadja el a 
folyamodók indokait, de maga a 
jelenség, a megtörtént dolog ijesz­

tően világit rá a minden téren 
terjedő nyomorra.

Jellemző, hogy a hivatásuknál 
fogva is magasabbrendii és a tu­
dományos pályák között mond­
hatni legmagasabb qualifikációval 
biró ügyvédi kar tagjai az arány­
lag kis illetmények elengedéséért 
folyamodnak.

Ez már súlyos dolog. Súlyos! 
dolog más szempontból azért is,! 
mert itt nem egy hivatalnoki kar,' 
hanem szabad pályán levő kérel­
mezőkről van szó.

A hivatalnoki proletáriátus köz- 
imsert dolog. Most azonban már 
a szabad keresettel biró ügyvé­
dek is panaszkodnak, mert hiszen 
egy kamara területén harminc­
négy kérvény tulajdonképen egy 
néma panasza az ügyvédi kar 
percentualiter tekintélyes részé­
nek a nehéz megélhetési viszo­
nyokról. És ezt nem csupán a szel­
lemi pályák túlzsúfoltságának le­
het betudni. Éppen a jogi pálya az, 
amelyre az utóbbi időben keve­
sebben tódulnak. Évről-évre ke 
vesbedik a jogászok száma, mert 
a példák ma már nem nagyon ke­
csegtetik a pályaválasztó ifjú­
ságot.

Énnek sokkalta mélyrehatóbb 
okai vannak. Az ügyvédi kar jö­
vedelmeinek csökkenését ugyan­
az az ok idézi elő, ami a szellemi 
pályák túlzsúfoltságot, tudniillik 
a gazdasági viszonyok .

A gazdasági viszonyok ma Ma­
gyarországon nagyon ziláltak. A 
pénzügyi feszültség mindenhol 
érezteti hatását és súlyos követ­
kezményeit.

Ennek a megszüntetésére talál­
janak ki valamiféle módot azok, a 
kik a népet boldogítani barangol­
ják be az országot.

az lenne a rendeltetése, hogy iá­
val ellássa a várost, a legtöbbször 
nem tud fát adni sem drágán, sem 
olcsón. Most, hogy a tél tulkorán 
beállott, a fahiány fokozott ert- 
vci jelentkezik. Panaszkodás, sí­
rás, felszólalás, semmi sem hasz­
nált sokáig. Most azonban végrv 
olyan történt, ami bizonyosan 
megszünteti ezt a tűrhetetlen mi- 
zériá.

Dr. Nagy Ferencz polgármes­
ter. aki mindig a szivén viseli a 
város szociális érdekeit, ezntta! 
is radikális és bizonyára célra is 
vezető lépést tett a fahiány meg­
szüntetésére.

A polgármester a lakosság ér­
dekeinek védelmezésétől vezetve, 
tgsnap sürgős feliratot küldött a 
földmivelésügyi miniszterhez. A 
felirat sürgős intézkedést kér a 
miniszterelnöktől, hogy a Fáskert 
iáítassék el a legsürgősebben fü- 
zelöfával, hogy a lakosság be 
tudja szerezni a korai tél foly­
tán nélkiilözhetlen szükségletét.

A feliratot tegnap már el is 
küldte a polgármester a minisz­
terhez.

Nincs fa
H piliárniilKr 

Intézi edli.
A heggel tudósítójától.

Mskiolcz, 1912 november 8.

A miskolezi közönségnek régi 
és mindenesetre jogos az a pa­
nasza, hogy a Fáskert, amelynek

miskolcion.
Értekezlet i Gazdakörön.

A Reggel tadósUÓJától.

Mskiolcz, 1912 november 8.

Miskolcz kereskedelmi jelentő­
ségének fokozását célozta a Ke­
reskedők és Gazdák Körének a 
tőzsdebiróság megalakítására vo­
natkozó akciója. A tőzsdebiróság 
megalakítása tegnap megtörtént. 
Az értekezlet lefolyásáról itt tu­
dósítunk:

Tegnap, pénteken délután fl óta 
után értekezlet volt a Gazdakör­
ben, a tőzsdebiróság megalakí­
tása ügyében.

Jelen voltak a Kör vezetőségi- 
részéről : edelényi Koos Soma kir. 
tan. elnök, Pollák Lajos és Műnk 
Samu alelnökök, dr. Sugár Ig­
nác z titkár, továbbá jelen voltak: 
dr. Nagy Ferencz polgármester.

gosenóerq gyufa. az uj őszi és téli angol eostüm 
lel sí ék — óriási választékban!

és testvére
i a

Megérkeztek
Valódi Jäger téli alsó ruhák, legfinomabb gyapjú kötött kabátok és harisnyák.
Sulii gyártmánya paplanjaink jósága közismert.
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dr. ilodobay Sándor városi fő 
jegyző, Lichtenstein László a Mis- 
koJczi Takarékpénztár vezérigaz­
gatója, Frohmann Emil az Oszt 
rák-magyar bank főnöke, Welt 
ner Mór a Borsodmegyei 'laka 
r ékpénztár igazgatója, Vértcssy 
.Tivadar gazdasági egyes, titkár 
Jaczkó Emil szikszói malomigaz­
gató, Fodor Jenő bankigazgató, 
dr Gencsi Samu, dr. Halmos 
(íéza bankár. Herz Jenő, Márkus 
Soma, dr. Bárdos Emil kir. tör­
vényszéki jegyző. Gajári Vilmos 
bankár. Kohn Gábor, Balogh Sán­
dor (B. M. Gőzmalom), Wittich 
Andor, dr. Mádai Lajos, Grün- 
waid Marcell, Schwarcz Bertalan 
pap Kázmér, dr. Barta Jenő, 
Groszmann Dávid és még többen 
a meghívott érdekeltek közül.

Koos Soma elnök nyitotta meg 
a gyűlést, majd dr. Sugár Ignácz 
titkár ismertette részletesen a 
tözsdebiróság jelentőségé és fon­
tosságát.

Dr. Gencsi Samu után Pap 
Kázmér arra kér felvilágosítást, 
hogy a tőzsde életben lesz-e, 
Koos Soma kijelenti, hogy a Kör 
vezetősége ismét életre fogja 
hozni az 1907-ben megalakított 
tőzsdét.

Jaczkó Emil szavaira Koos 
Soma megjegyzi, hogy reménye 
szerint sikerül elsimítani azokat 
a kérdéseket, amelyek a tőzsdét 
életrevalóságában gátolták.

Dr. Bárdos Benő, dr. Sugár Ig­
nácz, dr. Gencsi Samu, Jaczkó 
Emii, Koos Soma, Lichtenstein 
László után Pap Kázmér azt 
ajánlja, hogy a szabályzatokat 
adják ki tanulmányozás céljából 
egy bizottságnak és csak azután 
tárgyalják ismét.

Koos Soma helyesebbnek ta-1 
lálja, ha most mondja el mindenki 
a maga észrevételeit.

A tárgyalás folytatása közben 
felszólalnak: dr.

a halállal vívódó gyermekükhöz. 
Azóta a leggondosabb orvosi 
gyógykezelés és ápolás igyekezett 
megmenteni a fiatal életet. Az 
emberi akarat azonban gyönge 
volt, mert a borotva olyan bor­
zalmas sebet vágott, hogy az ön­
gyilkos élete menthetetlen volt. 
A szerencsétlen fiatalember teg­
nap reggel a kórházban, nagy, 
igazán szánalomraméltó szenve­
dések után, meghalt.

Mint értesülünk, a mély gyász­
ba borult szülök hazaszállítják a 
holttestet Nagykőrösre.

Ölesén és jól esskls az rnház- 
kodhatik, aki posztó- és gyapju- 
szBvetek szükségletét kizárólag
WEISZ EMIL
posztóüzletében Széehenyi-utea 
86-lk szám alatt szerzi be.
Megérkeztek a legújabb ósal 
újdonságok úgy hazai, mint 
vilii angol Kelmékből, mii 
Legszolidabb szabott érek

játszottak, ü rendőr­
ség rajtuk ütött.

4 heggel tudósítójától.

Mskiolcz, 1912 november 8.

Sugár Ignácz, Pollák Lajos, 
ir. Bárdos Benő és még több 
elszólalás után a szabályzat több 
szakaszát letárgyalták és a to­
vábbi intézkedésekre felkérték 
<oos Soma elnököt.

--— -------- a Royál-kávéház külön játélc-
Gencsi Samu, szobájában a minap egy három

Meghalt
az öngyilkos ügy íédjelölt.

I Vcggel tudósítójától.

Mskiolcz. 1912 november 8.

A Reggel hirt adott már dr. Sá- 
try Dezső ügyvédjelölt öngyil 
osságáról. A boldogtalan fiatal- 
Inber idegzetét a tanulási vágy 
dolgozni akarás tulságba vi­

de megtámadta és megbomlott 
legrendszer vezette az öngyij- 
osság gondolatához. Borotvá- 
a! metszette át a nyakát és : 
íentök Arany János-utcai laká­
jból bevitték halálos sebével 
órházba.

A tragikus esetről értesítették 
fiatalember szüleit, akik két- 

égbeesve siettek Nagykőrösről

— A törvény nevében lefogla­
lom a bankot!

A játékosok a nem várt fordu­
lattól alig tudtak szóhoz jutni és 
izgatottan, halott-fehéren, szótla­
nul nézték végig a rendőrkapi­
tány munkáját.

A játékosok beismerték,, hogy 
21-est játszottak és pedig az asz­
talon levő 37 koronát tartalmazó 
bankot Strasser Hermann tokaji 
vendéglős tartotta. Grünfeld Lő- 
rincz mezőcsáti mészáros előtt 2 
darab tiz koronás bankjegyet ta­
láltak, melyet szintén lefoglaltak. 
Elkobozott továbbá a rendőrség 4 
korona pinkapénzt és egy pakli 
kártyát, melyet Vermes Béla ká­
véházi pincér szolgált fel.

A rendőrség büniigyi osztályá­
nak vezetője: Horváth Károly tb. 
rendőrfőkapitány az ügyet pén­
teken délelőtt tette át a miskolci 
kir. járásbírósághoz.

A játékosok ellen szerencsejá­
ték által elkövetett kihágás cí­
mén indult meg az eljárás.

Uj kóser étterem 
a Halaspiac mellett,

Megnyitás november 1-én. 
Abonnensek elfogadtatnak. 
Előj gyzéseket már most 
elfogad a tulajdonos:

BLUMBERGER VIIMOS
Arany János-utca 11. szám alatt.

után a tanúkihallgatásokra ke­
rült a sor. Tizenegy óra után hir­
dette ki Maurer László az Ítéle­
tet, mely szerint a törvényszék 
Repei Rózát egy havi. Lénárí 
Etelt öt napi fogházra Ítélte. Bár­
dos Béla dorgálásban részesült, 
Schlesinger Sámuel ellen az 
ügyészség elejtette a vádat.

Szövetkezett
tagból álló társaság kártyázott. 
Amint a címből is látja a szives 
olvasó, nem szolid, szórakoztató 
játék folyt a lefüggönyözött, ki­
párnázott ajtajú szobában. Ha­
zárd ő fenségének mutattak be ál­
dozatot a játékosok. A társaság: 
Strasszer Hermann tokaji ven­
déglős, Grünfeld Lőrincz mező­
csáti mészáros és Schnitzer Gá­
bor ujdiósgyőri fiiszerkereskedő 
vígan, de drukkolva folytatta a 
játékét, nem is gondolva arra, 
rogy valaki háborgatja őket. De 
játékos tervez, a rendőrség, he­
lyesebben: dr. Kopácsy Béla 
rendőrkapitány végez. És vég­
zett, kellemetlenül, sőt csúfosan 
végzett.

A rendőrségnek ugyanis tudo­
mására jutott, hogy a Royal ká­
véház külön jáíékszobáiban nagy­
ban folynak a tiltott szerencsejá­
tékok. Éjjel-nappal egyaránt ak­
cióban vannak itt a játékosok. A 
minap, pontos dátum: e hó 6-án,

folnajhHíia a för- 
uínpÉls Előtt.

délutánv 5 óra tájban dr. Kopácsy 
Béla rendőrkapitány Jónás uetek- 
tivvel meglepetésszerűen benyi­
tott a kávéház udvarára néző já­
tékszobájába. Jókor, a kellő idő­
ben tett látogatást a rendőrség. 
Az egyik asztalnál az említett há­
rom ur játszott 21-es játékot. Dr. 
Kopácsy gyorsan az asztalhoz 
ugrott, kezét rátette a pénzre és 
kijelentette:

A Reggel tudósítójától.

Mskiolcz, 1912 november 8.

Veszedelmes társaság ügyét 
tárgyalta tegnap délelőtt a mis- 
kolczi kir. törvényszék. A fur­
fangos és rettegett banda négy 
tagból áiiott: Bárdos Béla, Re­
pei Róza, Lénárt Etel és Schle­
singer Sámuel. A vádlottak Kere­
kes Lóránt harsányi földbirtokos 
szolgálatában állottak. Négyes­
ben összebeszéltek, hogy meg­
lopják szolgálatadójukat. Kieszel 
tek egy tervet, amit végre is haj­
tottak. A társaság gabonát, ten 
gerit, sok répát és egyéb termé­
nyeket lopott el. A lopásra rá­
jöttek és a hűtlen cselédek ellen 
megindult az eljárás.

A szövetkezett tolvajbanda 
bűnügyét tegnap délelőtt tár­
gyalta a törvényszék Maurer 
László elnökletével. A tanács 
tagjai voltak: Heklcel Károly és 
Szendeffy Károly törvényszéki 
birák. A vádhatóságot Bulyovsz- 
ky Gusztáv kir. főügyészhelyettes 
képviselte.

A bizonyítási eljárás befejezése

Naponta érkeznek
déli gyümölcs különlegességek
friss és Élő Ami teiai
Welsz líllmos

HMiigi- él déli gyümölcs üzletében 
Mlikolcz, Széchenyi-utca 78. Royal azálleda mellet
Tea és rum. — Sajt és konsenr halak

Telefon 224.

Tolva!
postakűldönc.

A Reggel tudósítójától. —

Mskiolcz, 1912 november 8.

Egy fiatal, alig 15 éves fin: 
Bokros György állt tegnap a mis­
kolci törvényszék előtt lopás 
bűntettével vádolva. Bokros a 
boldvai postamesterségnél posta­
küldöncként volt alkalmazva. A 
múlt év augusztus h Ó13-án a vas­
úton érkezett és a hivatalos he­
lyiségbe behozott csomagok kö­
zül a Szatmáry Királyi Lászlé 
címére érkezett csomagból egy 
kiesni akaró ékszerdobozt ki­
vett és eltette. Az ékszerdoboz­
ban a következő tárgyak vol­
tak: női aranyóra, ezüst óra lánc­
cal és egy Rákópczi emlékpénz. 
A lopásra rájöttek és a fiút átad­
ták a csendőrségnek.

A bűnügyet tegnap tárgyalta a 
miskolczi törvényszék Lehóczky 
Sándor törvényszéki elnök elnök­
lésével. Szavazó birák voltak: 
Gallovics törvényszéki és dr. 
Horn járásbiró. A közvádat Pe- 
nyigei Mancur Lajos kir. ügyész 
képviselte.

A bíróság bűnösnek mondott* 
ki Bokros Györgyöt és tekintet­
tel fiatal korára, 15 napi fos- 
házra ítélte.

Ügyei vasalónők
16 fizetéssel 
felvételnek

WEISZ TERÉZ
gözmosó és 
vegytisztító gyárába I

A’any iínos-u. 3. s*
9 Agy és asztalnemüek,* garnitúrák stb. stb.

mélyen leszállított árakban
Tessék tenni próba vásárlást - vételkényszer eines

A nagy karácsonyi Vásár magkazdödölt Costüm angol gyapjú kelmék . . 2 koronától kezdve ,
BLITZ HENYHÉBT Posztö ÉS selyem schál kend& . , 2-80 fl-töl „ ff

alkalmi AruhäzAban ** " 88|>0ID ,chál 61 fejkendők. . ., 180 fiiL-tOI „ H
Széchényl-utcet 16. sx. alatt Marosi atlasz és snüd bánhattok 76 fill-töl „
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LOPOTT
A PINCÉRLEÁNY.
A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, 1912 november 8.

Lengyel Juliánná Kacs köz­
ségben született, becsületes pa­
raszti házban pillantotta meg a 
napot, sokáig ott élt a fatornyos 
hazájában és szülei azt hitték, 
hogy Julia komoly asszony leend. 
A szülők rosszul hitték, mert Juh­
osából Juliánná lett és pincér- 
leány. Besodorta a cudar élet 
Julcsát a bűnös városba és itt 
hamarosan felcserélte a viganót 
kosztümmel. Az Erzsébet kávé­
házban volt legutóbb alkalmazva 
Lengyel Julia, mint pincérleány. 
Itt állítólag lopást követett el, a 
miért meggyűlt a baja a hatóság­
gal Tegnap tárgyalta a törvény­
szék Lengyel Julia bűnügyéi. 
Julia ellen azonban megszüntet­
ték az eljárást.
ara

MEGLOPTA
a szállás» 
adólát.

A Peuccl tustósliólítól.

Mskiolcz, 1912 november 8.

Nyíri Lajos ez év május hó 
12-én, alkonyattájt beállított Cit­
rom Sámuel sajószentpéteri nap­
számos lakására és ‘ szállást kért. 
Nyíri sokáig kérlelte a gazdát, 
hogy engedje meg a meghálást, 
mert nincs lakása. A gazda en­
gedett a kérésnek. A ház népe 
korán nyugovóra tért. A ravasz 
fiatal fiú csak azt várta, hogy 
mindenki elaludjon. Mikor már 
teljes csendesség volt, akkor 
Nyíri lábujjhegyen a szekrényhez 
osont és alaposan megdézsmálta 
annak tartalmát. Ruhaneműt, ci­
pőket és egyéb értékes tárgya­
kat emelt el a háládatlan vendég 
és megszökött. Reggelre kelve, a 
fiúnak hült helye volt. A csend­
őrök azonban elfogták Nyírit, akit 
tegnap délelőtt a törvényszék 
dorgálásra Ítélt.
kBUiUgTH MVniWll rádiuma gwa

BONOS
KERESKEDŐ.
SEGÉD.

A Reggel tudósítójától. *

Mskiolcz, 1912 november 8.

Egy jól fésült, csinos külsejű 
kereskedősegéd: Ujkéri László 
állt tegnap délelőtt a törvényszék 
előtt, folytatólagos lopás bűntet­

tével vádolva. A választékosán 
öltözött, vasalt nadrágu urfi Sajó- 
szentpéteren, Waldmann József 
vegyeskereskedésében volt al­
kalmazva. Fizetéséhez mérten 
azonban nagyon is előkelő életet 
élt Ujkéri, ami — természetesen 
— rossz útra vezetett. Passzióit 
nem tudta fedezni és igy kényte­
len volt gazdája vagyonához 
nyúlni. Ujkéri állandóan meg­
dézsmálta az áruraktárt. Fegyve­
reket, szalagot, cigarettát, bélye­
get, különféle cukorkákat és ha­
sonló más tárgyakat vett atya- 
fias pártfogás alá. Ujkéri addig 
járt ezen az utón, mig egyszer­
esük megbotlott, tetten érték.

A miskolezi kir. törvényszék 
tegnap délelőtt tárgyalta az ügyet. 
Ujkérit — tekintette! arra, hogy 
18-ik életévét még nem töltötte 
be — dorgálásra Ítélték.

HÍREK.
— Halálozás. Részvéttel vet­

tük a hirt, hogy Dicker József a 
Böczögő-vendéglő főpincéréne'k 
Károly nevű kis fia 3 éves korá­
ban meghalt. A kis fiút nagy rész­
vét mellett temették el az izr. 
temetőben.

— Élelmicikkek szállítása. A 
pólai cs. és kir. tengerészeti pa­
rancsnokság különféle élelmicik­
kek u. m. kávé, cukor, liszt, rizs, 
borsó, bab, tészták szállítására 
pályázatot hirdet. Az ajánlatok 
„K. u. k. Marineproviantamt' 
címre legkésőbb f. évi november 
hó 30-ig nyújtandók be.

— Dr. Szátiihö Bertalan köz­
kórházi tb. igazgató belgyógyász­
főorvos, lakását Deák-utca 22-24. 
szám alá (Dr. Frankfurter-ház) 
helyezte át.

— A Balkáni háború sem tart­
hat annyi ideig, mint a „Nerálí“ 
(impregnált) siffon vászon gallér 
és kézelő; mely minden szenny­
nek ellentáll! Soha többé nem kell 
mosatnia vászon gallér és kéze­
lőit, ha azokat a .,Zsorna“-féle 
nyakkendőgyári raktárában, Mis­
kolcz, Széchenyi-utca 20. szám 
alatt szerzi be! Korszak alkotó ta­
lálmány! Több államban szaba­
dalmazva!
vmmimmnmimimn mi waamssagaaBm ffinTmmmriimm'Y

Színház
Hz asszbnyfaló

Batizfaluy Elza fellépte.
Az Asszonyfaló cimü operette 

slágere az idei szezonnak. Vidám 
pompás a darab cselekményt, 
élvezetes, kedves a meséje és a 
közönség eddig ötször tapsolt 
már a szereplőknek. Az Asszony­
faló legközelebb ma szombaton 
este kerül színre. Ez az előadás 
most még uj szépséggel hívja a 
közönséget. A fő női szerepet 
ugyanis — ezúttal először — Ba- 
tizfalvy Elza fogja játszani. Ami­
kor a közönség megtudta, hogy 
Batizfalvy Elza játszik, olyan ér­
deklődés indult meg a darab 
iránt, mintha premiére lenne és 
kapkodják a jegyeket az elő­
adásra. Bizonyos tehát, hogy telt 
nézőtér fogja ünnepelni ma este a 
kedvenc primadonnát.

— Primerose kisasszony. Nagy 
a készülődés a színháznál, az idei 
szezon egyik legszenzációsabb 
vigjátékára: a „Primerose kis­
asszonyára. László Gyula hiva­
tott rendezésével már megkez­
dődtek a próbák a kitűnő vígjá­
tékból. meiy slágere lesz az 
idénynek, ötlet, szellem, hangu­
lat jellemzi ezt a fehér darabot, 
amelynek előadása is a legnívó­
sabb lesz. Ez lesz a vígjáték szin- 
lapja:

Primerose kisasszony. Vígjáték 
3 felvonásban. írták: Flers és 
Caillavet. Fordította: Góth Sán­
dor. Rendező: László Gyula.

Főszereplők: Primerose: Ret- 
teghy Margit, rSemaisené asz- 
szony: Niczkyné Ilona, Donati- 
enne: Császár Camilla, Vicom­
tesse: Geszti Erzsiké, Monture- 
auxné: Cserényi Adél, Starinin- 
né: Sz. Rajz Irén. Bibornok: 
László Gyula. De Lancrey: Vidor 
József, Plelan: Doktor János, 
Hubert: Rogoz Imre, De Layrae: 
Apor Sándor, Fardin: Dózsa 
Jenő, Samuel Dávid: Bátori Béla.

A Frankfurtiak. Komoly am­
bícióval készül a színtársulat 
Rösslcr Károly pompásan megirt 
szaLírájának', a „Frankfurtiak“- 
nak a jövő heti bemutatójára, a 
fölényes, komoly, de mindvégig 
érdekes és nagyszerű szórako­
zást nyújtó színdarab a hatalmas 
és világhirességre vergődött 
Rotschild-dinasztiát viszi a szín­
padra és karrikirozza ki. A víg­
játék vezető szerepét Doktor Já­
nos játssza. A miskolezi közön-.

ségnek ismét alkalma lesz gyö­
nyörködni ennek a logikus és ki­
váló színésznek a játékában. 
Doktor János egyénisége, szí­
nészi készültsége, finom humora 
csillogni fog ebben a kitűnő víg­
játékban. Mellette főbb szerepet 
játszanak még: Niczkyné Horni, 
aki az idén ebben a szerepébe* 
fog először a közönség előtt meg­
jelenni, Retteghy Margit, Császár 
Camilla, László Gyula, Apor Sán­
dor. Rátkai Sándor és Vidor 
Gyula. A vígjátékot Doktor Já­
nos hozzáértő rendezésében fog­
juk látni.

APOLLO
nagy mozgóizInhAt 
WEIDLICH-PALOTA

November 9. és 10-én

Az éj királynője.
Dráma 3 felvonásban.

■■

Polidor családja.
Kacagtató.

Az előadások kezdete:
Héiíttizmiponon d-lután 6 és este fél 
9 órakor Vasár és ünnepnapon dél­
után f 1 3 f-1 5, fél 7 és fél 9 érakor.

A hábon i.
»csigáról! Konsfaílnápoly elöli. — Teiles Mlmüm- 
Ids a Töröl» Ifioárssban. — Klamll pasa beaöla 
lemondását — fl szerinte ieoeffáte Priboj erődül

Szökik a szultán.
A Balkán-félszigeten dagad a 

vérfolyam. Az ellenséges csapatok 
tovább folytatják gyilkos há­
borút, melynek nyomán vadul 
nő az antikultura. A demoralizált 
török csapatok fegyvereit csúfos 
kudarc éri minden harctéren, 
mig a bolgárok győzelmesen és 
feltartóztathatatlanul,' nj^omulnak 
előre. Most már ott tartunk, hogy 
a csatalzsai ütközet is befejezést 
nyer. Európa minden percben el 
lehet rá készülve, hogy a csatal- 
dzsai döntő ütközet a bolgárok 
győzelmével végződik.

Az embermészárlásról itt kö­
vetkeznek legnjabb híreink:

Veszélyben a 
csataldzsai vonal»

Szófiából jelentik: A csatal­
dzsai döntő ütközet utolsó órái 
közelednek. A bolgár csapatok 
erélyesen visszaverték a török 
hadtest első szárnyát. A török 
katonák — mint ezt ebben a há­
borúban annyiszor megtették — 
futva menekültek a bolgár táma­
dások elől. Európa minden pil­
lanatban el lehet készülve arra a

hírre, hogy a csataldzsai voltai 
a bolgárok kezére került.

Oroszország visszatar­
tott 400.000 katonát.

Londonból jelentik: Szentpéter­
várról szenzációs értesülést ka­
pott egy nagy londoni újság. A 
lap azt közli, hogy a most szaba­
dulandó katonákat, összesen 4 
százezerét a külügyminiszté­
rium rendeletére visszatartottak. 
^-jjiL-üggy. megdöbbenést keltett 
és arra következteh’ek, hogy 
orosz birodalom háborúra készíti.

Görög hadizsákmány.
Athénből jelentik: A görög csa­

patoknak Szaloniki ellen intézett 
támadásuk nagy sikerrel járt. A
görögök Elasszótól Szalonlkiig IS 
millió frank értékű hadiszáüft- 
mányt szereztek.

Konfliktus görög és 
bolgár követek közt.

Belgrádbói jelentik: A görög és 
bolgár követ közt konfliktus tá­
madt. A vitatkozás nem meet 
diplomáciai nyelven, sőt azt »- 
vótlannak lehet mondani Szemre-
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iféíyes szóharc után a követek 
dühösen távoztak egymástól.

Kiamil pasa lemondott

IS1 i

!

W il l f iiI II\á í l® i

Sl í I

Londonból jelentik: Törökőr- 
saágban — a borzalmas külső el­
lenség dacára — egyre tart a bel- 
vlszálykodás. Csak a napokban 
nevezték újra m Kiamil pasát és 
most arról érkezik jelentés az an­
gol fővárosból, hogy Kiami! pasa 
török fővezér beadta lemondását.
A szultán még nem döntött a le­
mondást illetőleg. Londonban óri­
ási feltűnést keltett a hir, mert 
tudva van, hogy Kiamil nagy an­
gol-barát.

Szaloniki végérái.

Athénből jelentik: A görög 
trónörökös vezetése alatt álló 
hadsereg teljesen Szaloniki kö­
zelébe jutott. A trónörökös fel­
szólította a város kormányzó-; 
ját, hogy hódoljon be. A meg­
adást minden órában várják.

A szerbek bevették 
Priboj erődöt.

Uvaczból jelentik: A szerb csa­
tiatok hosszú küzdelem után be- 
vették Priboj erődöt. Az elfogla­
lás után a szerbek bevonultak az 
erődbe.

Menekül a szultán,

Konstantinápolyból jelentik: A 
török fővárosban teljes a felfor­
dulás. A lakosság remegve várja a 
harcterekről az újabb jelentése­
ket, melyek mindjobban lesutjók. 
Napok óta hírlik, hogy a szultán 
menekül Konstantinápolyból. — 
Most ismét azt a hirt röpítik vi­
lággá, hogy a szultán jachtja ké­
szen áll az indulásra.

A monarkia és a 
balkáni államok.

Belgrádból jelentik: Az osztrák 
magyar külügyminisztérium egy 
barátságos állam követe utján kö­
zölte a szerb kormánnyal, hogy a 
monarkia csak Priszrendig engedi 
meg a területváltozást. Ha a szö­
vetséges csapatok nem respefc 
tálnák a monarkia eme határoza­
tát, úgy fegyverrel lesz kénytelen 
érdekeinek érvényt szerezni.

Pasits erre a következő kijelen­
tést tette:

Szükségünk van a ten­
gerre, amit, ha kell, há­

ború árán Is tnegszerzünk.
Ez a válasz felidézi a monarkia 

esetleges háborújának rémét.

Occaslé I Rendkívüli alkalom!
Megnyílt

a Ferenczi Áruház
ahol Buquets figurák és Kristály 
üvegáruk rerdkivilii olcsó árban 

beszerezhetők.

gőzmosó- és vegytlsztltőgyára

Üzemét megnagyobbította. - Átséteíi 
helyiségét irány János-utea I. szám 
alá (kapu alatt jobbra) helyezte.

Gyors és pontos kiszolgálás. 
Ruhafestéseket és vegytisztiíásokat 
rendkívül olcsó árak mellett készít el.

Fióküzletek:
Telefon 382.

Mnnkáesi-aíea 1. 
Városháztér 18. 
Weidlieh-udvar. 
Serház-utea 2.

* „Reggel“ napilapot
keressük fel, ha hirdetni akarunk!

MISKOLCZ,

6.10 perez 
9.40

10.52 „ 
12.35 „ 
2.53 „ 
3.06 „ 
3.37 „ 
6.28 „ 
7.13

8.40 „ 
12.57 „ 
2.25 „ 
3.04 „ 
XlI/15-tő!

A vonatok Indulása Miskolcz 
személypályaudvarról.

Érvényes 1912. október 1-töl. 
Budapest leié.

Reggel személyvonat 
Délelőtt gyorsvonat 

„ gyorsvonat 
Délután személyvonat 

„ személyvonat 
„ ^gyorsvonat
„ személyvonat

Este gyorsvonat 
„ gyorsvonat
** tv. sz. sz. (Fiizseabonyg 8.- 

„ tv. sz.
Éjjel személyvonat 
Éjjel személyvonat 

I Éjjel személyvonat I »Csak VI/15-től IX/15-g és 
1/31-ig közlekedik.

I <=*)Csak vasár- és ünnepnapot megelőző- 
hétköznapokon III. o.

Kassa leié.
Reggel személyvonat 6.35 perez:
Délelőtt gyorsvonat 10.26 „
Délután személyvonat 12.05 „
Délután gyorsvonat* 1.03 „
Délután gyorsvonat 5.07 „
Este személyvonat 6.48 „
Éjjel személyvonat 1-34 „
Éjjel tv. sz. sz. • 3.59 „
Éjjel gyorsvonat 1-50 „
»Csak VI/15-től lX/15-ig és Xll/15-től 

I/31-ig közlekedik.

Fiilek felé Miskolcz pályaudvarról.
j Reggel személyvonat 6.27 perez
Délelőtt személyvonat 10.57 „
Délután személyvonat . 3.25 „

I Este személyvonat 7.10 „
Éjjel személyvonat 3.27 „

Mezöcsát felé.
I Reggel vegyesvonat 7.06 perez.
Délután személyvonat 12.35 „
Délután személyvonat 4.32 „
Este vegyesvonat 7.18

Szerencs felé:
Reggel személyvonat 7.42 „
Délelőtt gyorsvonat 10.56 „
Délután személyvonat 1.57 „
Délután személyvonat 4.25 „
Este gyorsvonat 6.— „
Este személyvonat 6.06 „
Éjjel t. v. szem. száll. 11.06 „
Éjjel személyvonat 3.41 „
Reggel személyvonat 5.25 „

I Edelény-Szendrö felé Miskolcz gömőrl- 
páiyaudvarról.

Reggel vegyesvonat 
Délelőtt motorvonat 

] Délután v,egyesvonat 
Délután motorvonat 

I Este motorvonat 
Éjjel motorvonat

6.22 pere 
10.39 „ 

1.44 „ 
4.19 „ 
7.25 „ 
3.47 „

Sxlavkovsxky Imre
■ülikitis, Wtirtktflziieli te eszlingeni faredűnygyáras

MISKOLCZ, Honiát h-utca 12. sz.
Telefon 339.

Ajánlja kitűnő minőségű 
elejes- és asztal-tűzhelyeit, 
melyek közkedveltségnek őr 
»endenok, mivel ezeknek 
szerkezeteknél fogva 50% 
tüzelőanyag megtakarítás 
érhető el, özekből állandó 
BRfrj raktárt tartok.

Ugyszinte ágraentes, er­
délyi íenyőfáből készült esz- 
lingeni faredőnyeimet, min 

denféle épület óa raülakatos munkákat modern kivitelben, rajzok 
kai és költségvetésekkel szívesen szolgálok.

IZIAVKOV1ZKY IMRE,
tej jgbj ralísn v

Klein és Ludvig könyvnyomdája Miskolcz.

[2. A vonatok érkezése Miskolci 
személypályaudvarra.

Budapest felöl.
Reggel személyvonat 

j Délelőtt v.-vonat (Hatvanból)
I Délelőtt gyorsvonat 
I Délelőtt gyorsvonat 
| Délután személyvonat 

„ gyorsvonat*)
„ személyvonat 
„ gyorsvonat 
„ gyorsvonat 

Este személyvonat 
Éjjel személyvonat 

„ gyorsvonat 
., személyvonat

Kassa felöl.
Reggel tvsz. (Forróencsről)
Reggel személyvonat 
Délelőtt gyorsvonat 
Délután gyorsvonat*)
Délután személyvonat 
Este gyorsvonat 
Éjjel tvsz. sz.
Éjjel személyvonat 
Éjjel gyorsvonat

Mezöcsát felől.
Reggel vegyesvonat 

,, vegycsvomt 
Délben személyvonat 
Délután vegycsvonat

Boktva felöl.
Reggel vegycsvonat 
Délelőtt motorosvonat 
Délután „
Délután „
Este vegyesvonat 
Este motorosvonat

6.39 perc 
9.16 „ 

10.42 „ 
2.59 „ 
3.09 „ 
7.04

12.09 „ 
1.54 „ 
2.56 „

5.39 pero 
8.13 „ 

12.05 „ 
5.27 „

7.14 perc 
9.50 „ 

12.38 „ 
4.55 „ 
8.04 „ 

10.25 „

m

r <


